S
\7 6\,9

Bestandsliste 321610/0013 @
Formiervorrichtung 20" (500mm) 0"%,,,««5’"

2 St. 321699/0015 Ersatzscheiben f. Formierv. @ 520

1 St. 703216/0001 Kappe Fig.300 f.Formier.3/8" verz.300V10
mit Beilagscheibe M 20 als Zugdse

4 St. 703216/0002 Fitting Gegenmutter Typ310 3/8"

1 St. 703216/0002 Fitting Gegenmutter Typ310 3/8"
Mit Beilagscheibe M20 als Zugdse

1 St. 703216/0005 Zugfeder ohne Osen, AD=30,0mm, a’1m

2 5t.981112/0103 Gewinderohr Din 2440 geschw. verz. 3/8"
mit 150 mm Ldnge und Gewinde 3/8"

1 St. 703220/0005 Schlauchtulle EN560 3/8" Rinnert-Nr.5216

1 St. 703220/0007 Uberwurfmutter G 3/8" RH

4 St. 321699/0038 Alu-Scheibe rund D=400mm




